
Montera  monteringsfästet

Packlista

Insexnyckel  (3  mm)

Förberedelse:

JusteringsplattaMonteringsfäste

Monteringsfäste
Installationsområde

Placera  din  Autel  standard-  eller  IA600-kalibreringsram  på  en  plan  yta.  Skjut  den  stora  glidplattan  från  mitten  av  tvärstaget  åt  sidan  för  att  skapa  utrymme  för  

montering  av  monteringsfästet.
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Monteringsfäste
(AUTEL-CSC050A/10)

OBS!  Monteringsfästet  kan  installeras  på  antingen  Autel  Standard-  eller  IA600-kalibreringsramen.  Denna  guide  använder  installationen  på  Autel  IA600-

kalibreringsramen  i  illustrativt  syfte,  eftersom  installationsanvisningarna  är  identiska  för  båda  ramarna.

Läs  noggrant  igenom  denna  guide  före  användning.

Tack  för  att  du  köpt  detta  Autel-monteringsfäste,  som  används  som  stöd  för  att  fästa  Autel  tvålinjelaser  (AUTEL-CSC1500/10)  på  Autel-kalibreringsramar.  Denna  

snabbreferensguide  instruerar  dig  om  hur  du  installerar  monteringsfästet.

Fäst  justeringsplattan  på  monteringsfästet.  Rikta  in  de  fyra  hammarmuttrarna  

på  baksidan  av  monteringsfästet  horisontellt.  Sätt  sedan  in  

monteringsfästet  i  det  första  och  tredje  glidspåret  på  tvärstaget.

Webb:  www.autel.com
E-post:  sales@autel.com
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Montera  din  tvålinjers  laser

OBS!  Illustrationerna  i  den  här  guiden  är  endast  avsedda  som  referens.  Den  faktiska  produkten  kan  skilja  sig  åt.

Om  mittlinjen  på  justeringsplattan  är  i  linje  med  den  markerade  linjen  

på  tvärstaget,  säkra  monteringsfästet  med  insexnyckeln  (3  mm)  och  ta  bort  

justeringsplattan  direkt.  Annars,  skjut  monteringsfästet  tills  linjerna  är  i  linje  

innan  du  säkrar  monteringsfästet  och  tar  bort  justeringsplattan.

Kontrollera  om  mittlinjen  på  justeringsplattan  är  i  linje  med  den  markerade  

linjen  på  tvärstaget.

Fäst  din  Autel  tvålinjelaser  magnetiskt  på  monteringsfästet  genom  

att  rikta  in  de  två  hålen  på  lasern  med  de  utskjutande  skruvarna  på  

fästet.
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